
 

 
 

Προς το Προεδρείο της Βουλής των Ελλήνων  
 

ΑΝΑΦΟΡΑ  
 

Για τον κ. Υπουργό Προστασίας του Πολίτη   
 
Θέμα: “Υποστελέχωση των Αστυνομικών υπηρεσιών Κέρκυρας, 
αδρανοποίηση του Κώδικα Μεταθέσεων και ανορθολογική αξιοποίηση των 
αστυνομικών υπαλλήλων” 
 

Ο Βουλευτής Κέρκυρας ΣΥΡΙΖΑ-Π.Σ. Αλέξανδρος Αυλωνίτης καταθέτει προς 
τον κ. Υπουργό Προστασίας του Πολίτη, ως αναφορά, την από 3 Φεβρουαρίου 2024 
(αρ.πρωτ. 1124) επιστολή της Ένωσης Αστυνομικών Υπαλλήλων Νομού Κέρκυρας, 
σχετικά με τα ιδιαίτερα οξυμένα προβλήματα υποστελέχωσης των κρίσιμων 
αστυνομικών υπηρεσιών της Κέρκυρας, και τα ζητήματα που προκύπτουν από την 
αδρανοποίηση του Κώδικα Μεταθέσεων αστυνομικών καθώς και την ανορθολογική 
και αναξιοκρατική αξιοποίηση των υπηρετούντων.  

   Η μεγάλη έλλειψη προσωπικού (106 κενές οργανικές θέσεις με έλλειμμα 
25% από την προβλεπόμενη οργανική δύναμη) προκαλεί αρρυθμίες στην λειτουργία 
της Αστυνομίας στην Κέρκυρα, με συνέπεια να παρατηρούνται φαινόμενα 
υπολειτουργίας και αδυναμίας ανταπόκρισης στις υποχρεώσεις απέναντι στην τοπική 
κοινωνία.  

Η αναδιοργάνωση της Αστυνομίας είναι μονόδρομος, με νέα οργανωτική 
διάρθρωση των υπηρεσιών, επαναπροσδιορισμό του ρόλου της και απεμπλοκή από 
ξένα με την αποστολή της έργα, άμεση στελέχωση των κενών οργανικών θέσεων, 
προσλήψεις αστυνομικών μέσω των πανελλαδικών εξετάσεων ώστε να τηρηθεί η 
αξιοκρατία και η ηλικιακή ανανέωση του Σώματος, ουσιαστική και σοβαρή 
μετεκπαίδευση των υπηρετούντων κ.α. 

 
Ως αρμόδιο Υπουργείο παρακαλούμε για τις δικές σας άμεσες ενέργειες, 

προκειμένου να υλοποιηθούν τα δίκαια αιτήματα της Ένωσης Αστυνομικών 
Υπαλλήλων Νομού Κέρκυρας και κυρίως, αιτούμαστε την άμεση σύγκληση της 
αρμόδιας Κοινοβουλευτικής Επιτροπής της Βουλής, για εις βάθος συζήτηση, με τη 
συμμετοχή των συνδικαλιστικών και κοινωνικών φορέων.  
 
Επισυνάπτεται η σχετική επιστολή και  
σας παρακαλούμε να ενημερωθούμε σχετικά με τις ενέργειές σας 
 
 
Αθήνα, 20 Φεβρουαρίου 2024  
 

Ο καταθέτων Βουλευτής 
 

Αυλωνίτης Αλέξανδρος 
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